

畅游上河印巷



对古色古香的上河印巷我早有耳闻,但一直没能亲自游览。这天,我终于如愿以偿,畅游其中。

进入巷口,映入眼帘的是一大片红灯笼在随风飘动。街道上,人来人往,热闹非凡。一阵阵香气扑鼻而来,我不禁抬头四望,原来两边有很多小吃店:五谷鱼粉、寿司、烧饼、烤串……品种繁多。我迫不及待地让妈妈给我买了个烧饼,拿在手里,口水直流,它真是太香、太诱人了!一个烧饼被我三下五除二就解决了。

随着人流我漫步前行,笑声、叫卖声此起彼伏。我信步走到孔夫子的塑像前,先肃然站立对着先生三鞠躬,然后又坐在先生旁,让爸爸帮我拍照留念。一辆辆小游车从我身旁经过,大人们谈笑风生,而孩子们则紧握方向盘,一本正经开着车。

古老的街道如今旧貌换新颜,房屋的设计错落有致,是人们休闲娱乐的好地方。我走着走着感觉口渴,妈妈便带我走进了“爷爷不泡茶”奶茶店,在那里我们点了几杯奶茶,在那里边聊天边享用。此时,来店里的游客络绎不绝。

夜幕降临时灯火通明,整条街都宛如白昼。人们接踵而至……

上河印巷今非昔比,已是网红景点,真让人流连忘返!

如东县实验小学611班 陈俊熙

指导老师 孙晨曦

南京游记



这是一座古都,有着深厚的文化底蕴。暑假我第一次踏上了这片陌生的土地——南京。仅仅两天,迥异的南京文化在我的脑海里打下了“烙印”。

中山陵依山而建,隐于山林之间,给人一种庄重感。中国近代革命的先行者孙中山先生的陵墓,就建于此地。中山陵的路两边没有像传统的帝王陵那样,布满石头狮兽,因为在古代,这些都象征着荣华富贵。而孙中山先生认为,应该人人平等,并没有什么高贵低贱之分。那宽阔的花岗岩石阶,紧凑完整,堪称壮观。在中山陵顶端向下俯望,根本看不见那392级台阶,下面出现了8个大平台,这种设计寓意着:向上看步步高升,向下看一马平川。在顶端一室内,但见一尊孙中山先生的石质坐像,他的手中拿着一本书,似乎代表着知识永远学不完。

说到南京,人人都会想到一个悲惨的事件:南京大屠杀。这是每一位中国人都刻骨铭心的。1937年12月13日至1938年1月,在这长达六周的时间里,日军在南京展开了惨绝人寰的大屠杀。他们不仅杀死军人,就连妇女、老人和幼童都不放过,被杀同胞超过30万人。看着纪念馆里的那一张张照片、一尊尊雕像,还有一具具并不完整的人骨头,我义愤填膺。我实在无法原谅日本鬼子,无法原谅日本军队侵占我们中国的土地,更无法原谅日本人颠倒黑白、矢口否认那段历史!现在我们回望历史,应明白一个道理:落后就要挨打,唯有自强自立,才能实现中华民族的伟大复兴。

通过这次的南京两日游,我对中国的历史有了更多的了解,真是受益匪浅。

如东县实验小学612班 邢马芮

指导老师 孙晨曦

我的妹妹



我妹妹两周岁啦!她的脸蛋圆圆的,头上扎着两个小辫子,摇来摇去。炯炯有神的大眼睛配上小小的鼻子,樱桃小嘴总是“叽里呱啦”地说个不停。我可喜欢她了,下面就来讲讲她的故事。

小妹既调皮又可爱,她每次吃饭都想要自己动手,但总会把米饭弄得到处都是。有一次,她想要喝汤,直接就上手拉碗,由于力道没有控制好,碗直接倒了,泼了一身,汤也顺着桌子滴到了地上。妈妈的眼神瞬间凶狠起来,说:“你怎么那么不小心?”她听了妈妈的话“哇”地大哭起来,好像也意识到自

己犯错了,然后可怜巴巴地看向我,似乎在向我求助,求安慰,求抱抱。

她的模仿能力超强。有一次,我盘腿坐在地上喝着牛奶。她见状,立马跑去向妈妈要了一瓶,学着我的样子,盘着腿坐在地上喝了起来。还有一次,当我用手比画着跟妈妈讲一些不开心的事情时,妈妈竟然哈哈大笑起来。我不开心地问妈妈:“那么伤心的事情你竟然笑了,呜呜……”只见妈妈捂着肚子用手指着妹妹,我转身一看,她正有模有样学着我手舞足蹈呢。于是,我郁闷的心情立马烟消云散了。

每天晚上,她总是要来我的房间,让我都不能安心做点自己的事情。每次我都会跑去找爸爸,于是爸爸每天晚上就会上演“猫抓老鼠”的游戏。爸爸把她抱走,还没有2分钟她又屁颠屁颠跑来了。为了还我一片安静,爸爸也是拼了,一遍又一遍地把她抱走。我和妈妈就默默地看着,不约而同地向爸爸投去同情又好笑的目光。

这就是我的妹妹,调皮又可爱!家里因为有了她,也多了很多的欢声笑语。我爱我的妹妹!

如东县实验小学612班 李丁涵

指导老师 桑晓燕

花



上帝种下一颗种子,
名叫花,让四季照顾她。
春用绵绵细雨浇灌她,让她生根发芽。
夏用炎炎烈日照耀她,让她绽放笑脸。
秋用片片落叶抚摸她,让她安然睡去。
冬用片片雪花覆盖她,让她蒙上面纱。
她,幸福地等待着来年,春将她悄悄唤醒。

如东县实验小学611班 朱古月

指导老师 孙晨曦



梦想



梦想是什么?梦想如一叶扁舟,任你随着河流慢慢地走向远方。

梦想是什么?梦想如一朵蒲公英,任你重新种下一颗颗种子。

梦想是什么?梦想如一根蜡烛,到了生命的尽头仍在微笑。

梦想是什么?梦想如一碗甘泉,当人们盛起它时,满心欢喜。

人生的梦想更是如此美好,等着我们去步步实现……

如东县实验小学611班 徐喆涵

指导老师 孙晨曦

我的“天使朋友”

在班级中,我有一个人人皆知的“天使朋友”——小希。她的善良和乐于助人在同学之间被传为佳话。

小希身形中等,坐在第三排,淡如新月的眉毛下是一双充满活力的眼睛。每当看到同学们有困难,她那双明亮的眼睛里总是闪烁着智慧的光芒,仿佛能看穿别人的困扰。班上有个小个子同学接了桶水想浇花,谁料她提不动。小希立刻上前帮忙,二人合作把水桶拎到了教室,一起给花儿浇水。

一节美术课,我又忘了带水彩笔。正愁眉苦脸地坐在座位上时,一个熟悉的声音传到我耳边:“你是不是又没带水笔呀?用我的吧!”瞬间,我塌下去的嘴角立刻上扬。她的眼神里充满了友善与真诚,仿佛在说:“没关系,我们是朋友。”我感激地朝她笑了笑,心里默默地对她说:“谢谢你,小希!”

小希的善良和乐于助人体现在日常生活中的点点滴滴。无论是在学习上还是在生活中,只要同学们有困难,她总是第一个站出来提供帮助。她的行为深深地感染了我们每一个人,让我们明白了友情的真谛。

在未来的日子里,我希望我们都能像小希一

样,用一颗善良的心去对待他人,让这个世界变得更加美好。

如东县实验小学610班 王煦烨

指导老师 张競文

秋日灭蚊记

告别了快乐的暑假,我们迎来了一个新的学期,暑假里令人头疼的“小东西”——蚊子也该休息休息了。可是,它们却一直存在,还经常和我“捉迷藏”呢!

“近日发现了一种能在寒冷环境下飞行的蚊子,腹部有黑白相间的斑纹……”真有新闻报道中说的这种蚊子吗?我正想着,一只符合描述情况的蚊子“咻”的一声,从我眼前飞过。我被吓了一跳,连忙拿起电蚊拍,随手乱舞了一下,但那只蚊子还依旧很活泼,飞来飞去,仿佛在嘲笑我。

我当然不能忍,于是直接掏出蚊香。“哈哈,看你这下怎么逃?”我边说边点燃了它。随着一阵艾草的香气在屋内环绕,我关上了门。三分钟后,待我再进来,它还跟一个“没事蚊”一样。我只好换个法子——用杀虫剂。我一手捂住鼻子,一手不停地对着空中飞舞的“战斗机”喷来喷去。正当喷得入神时,又有两只蚊子加入“战场”,我皱了皱眉头,赶紧对着空中的蚊子喷射。待满屋子都是杀虫剂的味道,有两只蚊子明显体力不支,终于“坠机”了。

还有一只不知飞到哪儿去了,我于是就先关上房门,出来休息一会儿,坐下来开了瓶饮料奖励自己。这时我才发现,最后一只蚊子正趴在我的腿上,美美享受着“番茄汁”呢。我轻轻一笑,一抬手拍下去,它便去“见上帝”了。

俗话说“秋天蚊子少”,但现在不一样了。大家一定要注意,不要被这种“海军衫”蚊子叮出一个个“大包”了。

如东县实验小学605班 姜博洋

指导老师 朱明丽

自制冰糖葫芦



朋友,你吃过冰糖葫芦吗?想必一定吃过。你做过冰糖葫芦吗?那就不一定了吧。上周末,我和小伙伴们在家中自制冰糖葫芦,现在想来依然记忆犹新。

说干就干,我们先洗了几个小番茄,又削了一个苹果。我们把苹果切成十六个小块,然后用牙签串上。接着开始了最重要的环节,那就是熬糖稀。媛媛舀了两勺糖和一勺水,这个比例可一点儿不能出错啊!我把锅放在煤气灶上,用微微小火慢慢熬。如果用大火,那可就“翻车”了。我们目不转睛地盯着锅子,一点不敢懈怠,生怕把糖水烤焦。一开始,一点反应都没有,我心里还有些着急。慢慢地,它中间冒出了一点点的小泡泡。又过了一段时间,整个锅咕噜咕噜地响了起来。媛媛叮嘱我:“你就盯着,一看到糖水变成黄色,立马关火。”

“好了!”我关火后,媛媛拿起一串水果,准备把它在糖水里打了个滚。刚开始,她生怕烫着自己的手,离得远远的,结果糖没有裹均匀。哎呀,又得重做,真是太难了!这次由我来试试——拿了一串,深吸一口气,不紧不慢地操作着,竟然成功了。一个,两个……我们把糖葫芦放在通风处,等糖壳变硬。

看着自己的杰作,我迫不及待地吃了一口。轻轻咬下去,凉丝丝的糖块中间包着一些水果,甜中带酸,酸中透着一股甜,还有些凉,怎能让人不爱呢?况且,由自己做的糖葫芦那味道感觉更是不一般——倍儿好吃!

如东县实验小学605班 吴逸函

指导老师 朱明丽

如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦

